
在籍数提出数 提出率

教  員 18 18 100.0%
1   年 71 46 64.8%

評価　４：よく当てはまる（十分）　３：おおむね当てはまる（おおむね十分）　２：あまり当てはまらない（やや不十分）　 2   年 57 25 43.9%
　　　　１：まったく当てはまらない（不十分）　Ａ：よくわからない 3   年 67 41 61.2%
をそのまま数値化（Ａは除く）し、評価平均を取った。 保護者 195 112 57.4%
Ａ：十分である(4～3.26)   Ｂ：概ね十分(3.25～2.51)   Ｃ：やや不十分(2.50～1.76)   Ｄ：不十分(1.75～1)

評価平均 評価平均

4 3 2 1 A 4 3 2 1 A

2 11 5 0 2.83 1 9 8 0 2.61

11.1 61.1 27.8 0.0 Ｂ 5.6 50.0 44.4 0.0 Ｂ
29 53 7 0 23 3.25 19 70 7 3 13 3.06

25.9 47.3 6.3 0.0 20.5 Ｂ 17.0 62.5 6.3 1.3 11.6 Ｂ
14 20 3 0 9 3.30 10 27 2 1 6 3.15

30.4 43.5 6.5 0.0 19.6 Ａ 21.7 58.7 4.3 2.2 13.0 Ｂ

7 11 1 0 6 3.32 2 16 1 1 5 2.95

28.0 44.0 4.0 0.0 24.0 Ａ 8.0 64.0 4.0 4.0 20.0 Ｂ

8 22 3 0 8 3.15 7 27 4 1 2 3.03

19.5 53.7 7.3 0.0 19.5 Ｂ 17.1 65.9 9.8 2.4 4.9 Ｂ

1 14 2 1 2.83 1 8 9 0 2.56

5.6 77.8 11.1 5.6 Ｂ 5.6 44.4 50.0 0.0 Ｂ
25 68 7 2 10 3.14 42 49 7 0 14 3.36

22.3 60.7 6.3 1.8 8.9 Ｂ 37.5 43.8 6.3 0.0 12.5 Ａ
11 24 4 1 6 3.13 22 14 3 0 7 3.49

23.9 52.2 8.7 2.2 13.0 Ｂ 47.8 30.4 6.5 0.0 15.2 Ａ

4 18 1 0 2 3.13 7 14 1 0 3 3.27

16.0 72.0 4.0 0.0 8.0 Ｂ 28.0 56.0 4.0 0.0 12.0 Ａ

10 26 2 1 2 3.15 13 21 3 0 4 3.27

24.4 63.4 4.9 2.4 4.9 Ｂ 31.7 51.2 7.3 0.0 9.8 Ａ

1 7 9 1 2.44 4 7 7 0 2.83

5.6 38.9 50.0 5.6 Ｃ 22.2 38.9 38.9 0.0 Ｂ
14 39 28 5 26 2.72 32 51 10 2 17 3.19

12.5 34.8 25.0 4.5 23.2 Ｂ 28.6 45.5 8.9 0.9 15.2 Ｂ
6 17 7 4 12 2.74 15 21 4 0 6 3.28

13.0 37.0 15.2 8.7 26.1 Ｂ 32.6 45.7 8.7 0.0 13.0 Ａ

2 11 5 0 7 2.83 6 12 2 0 5 3.20

8.0 44.0 20.0 0.0 28.0 Ｂ 24.0 48.0 8.0 0.0 20.0 Ｂ

6 11 16 1 7 2.65 11 18 4 2 6 3.09

14.6 26.8 39.0 2.4 17.1 Ｂ 26.8 43.9 9.8 4.9 14.6 Ｂ

6 11 1 0 3.28 1 14 3 0 2.89

33.3 61.1 5.6 0.0 Ａ 5.6 77.8 16.7 0.0 Ｂ
34 59 8 2 9 3.21 12 59 12 4 25 2.91

30.4 52.7 7.1 1.8 8.0 Ｂ 10.7 52.7 10.7 1.8 22.3 Ｂ
19 17 6 1 3 3.26 6 24 4 1 11 3.00

41.3 37.0 13.0 2.2 6.5 Ａ 13.0 52.2 8.7 2.2 23.9 Ｂ

7 15 0 0 3 3.32 3 13 3 1 5 2.90

28.0 60.0 0.0 0.0 12.0 Ａ 12.0 52.0 12.0 4.0 20.0 Ｂ

8 27 2 1 3 3.11 3 22 5 2 9 2.81

19.5 65.9 4.9 2.4 7.3 Ｂ 7.3 53.7 12.2 4.9 22.0 Ｂ

0 15 3 0 2.83 1 16 1 0 3.00

0.0 83.3 16.7 0.0 Ｂ 5.6 88.9 5.6 0.0 Ｂ
31 64 8 3 6 3.16 21 65 4 2 20 3.14

27.7 57.1 7.1 2.7 5.4 Ｂ 18.8 58.0 3.6 0.9 17.9 Ｂ
13 26 3 2 2 3.14 12 22 1 2 9 3.19

28.3 56.5 6.5 4.3 4.3 Ｂ 26.1 47.8 2.2 4.3 19.6 Ｂ

6 15 2 0 2 3.17 3 18 1 0 3 3.09

24.0 60.0 8.0 0.0 8.0 Ｂ 12.0 72.0 4.0 0.0 12.0 Ｂ

12 23 3 1 2 3.18 6 25 2 0 8 3.12

29.3 56.1 7.3 2.4 4.9 Ｂ 14.6 61.0 4.9 0.0 19.5 Ｂ

1 10 6 1 2.61 0 13 4 1 2.67

5.6 55.6 33.3 5.6 Ｂ 0.0 72.2 22.2 5.6 Ｂ
18 63 14 5 12 2.94 13 62 14 4 19 2.90

16.1 56.3 12.5 4.5 10.7 Ｂ 11.6 55.4 12.5 1.8 17.0 Ｂ
9 27 1 3 6 3.05 5 28 5 2 6 2.90

19.6 58.7 2.2 6.5 13.0 Ｂ 10.9 60.9 10.9 4.3 13.0 Ｂ

5 13 2 0 5 3.15 3 13 2 0 7 3.06

20.0 52.0 8.0 0.0 20.0 Ｂ 12.0 52.0 8.0 0.0 28.0 Ｂ

4 23 11 2 1 2.73 5 21 7 2 6 2.83

9.8 56.1 26.8 4.9 2.4 Ｂ 12.2 51.2 17.1 4.9 14.6 Ｂ

4 9 5 0 2.94 0 13 4 1 2.67

22.2 50.0 27.8 0.0 Ｂ 0.0 72.2 22.2 5.6 Ｂ
12 50 16 6 28 2.81 24 62 6 5 15 3.08

10.7 44.6 14.3 5.4 25.0 Ｂ 21.4 55.4 5.4 2.2 13.4 Ｂ
7 21 2 3 13 2.97 12 26 2 2 4 3.14

15.2 45.7 4.3 6.5 28.3 Ｂ 26.1 56.5 4.3 4.3 8.7 Ｂ

3 8 4 0 10 2.93 5 13 1 1 5 3.10

12.0 32.0 16.0 0.0 40.0 Ｂ 20.0 52.0 4.0 4.0 20.0 Ｂ

2 21 10 3 5 2.61 7 23 3 2 6 3.00

4.9 51.2 24.4 7.3 12.2 Ｂ 17.1 56.1 7.3 4.9 14.6 Ｂ

平成26年度　教員評価・保護者ｱﾝｹｰﾄ集計結果

番号 評    価    項    目

2年

3年

8

面談等を通じ自己
理解を深めさせ、能
力・適性に応じた進
路目標を設定でき
るよう指導している

上段＝回答数 、 下段＝比率(%)

朝読書や補習など
個に応じた指導を
充実し、基礎基本
の定着を図る取組
をしている

1

調査
対象

全保
護者

番号 評    価    項    目

教員

1年

2

生徒の実態や進路
希望に応じた学習
指導を行い、学力
の向上を図ってい
る

教員

全保
護者

2年

3年

1年

3

家庭学習を重視し、
宿題を課すなど生
徒の学習習慣の確
立に努め、自ら学
ぶ力を高めている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

4
挨拶や身だしなみ
指導が十分に行わ
れている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

5

学校行事や部活動
を通して、自ら判断
し行動できる力を育
んでいる

教員

1年

2年

3年

全保
護者

6

集団の一員として
協力して助け合い、
心豊かになるよう指
導している

教員

1年

2年

3年

全保
護者

7

面談や調査、巡回
等を行い、いじめの
未然防止や早期発
見に努めている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

教員

1年

2年

3年

全保
護者

9

各種講演会や進路
学習、上級学校訪
問、職業体験等を
通じ、キャリア教育
に力を入れている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

10

資格取得の実現に
向け講習を実施す
るなど力を入れてい
る

教員

1年

2年

3年

全保
護者

11

生と性に関わる講
話等を通じ、健康や
精神保健面の指導
を行い健全な心身
の育成に努めてい
る

教員

1年

2年

3年

全保
護者

12

避難訓練や交通安
全講習会、薬物乱
用防止講話等を通
じ、安全・防災教育
に努めている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

文書・通信の発行
やホームページの
更新等により、保護
者や地域に情報を
提供を行っている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

上段＝回答数 、 下段＝比率(%)調査
対象

14

授業参観や学校見
学、家庭訪問等に
より保護者や地域
に丁寧な説明を
行っている

教員

1年

2年

3年

全保
護者

13


